

# 世卫组织:预计未来新冠住院和死亡病例将增加

**新华社消息** 世卫组织总干事谭德塞8月31日警告说,尽管全球新增新冠死亡病例数近几周来呈下降趋势,但随着寒冷天气到来,预计未来几个月将出现更多新冠住院和死亡病例。

据世卫组织8月31日发布的新冠疫情周报,8月22~28日这一

周,全球新增新冠确诊病例超过450万例,较前一周减少16%;新增死亡病例超过13500例,较前一周减少13%。但世卫组织说,应谨慎解读当前新冠确诊和死亡病例的变化趋势,因为有些国家一直在逐步改变新冠检测策略,导致检测执行总数减少,因而检测到的

病例数较少。

谭德塞说,目前奥密克戎毒株亚型比之前的毒株传播性更强,且仍有可能出现更具传播性和更危险的变种。但感染风险最高人群的疫苗接种率仍太低,特别是在低收入国家。

“即使在高收入国家,30%的

卫生工作者和20%的老年人仍未接种(新冠)疫苗。这些疫苗接种缺口对我们所有人都构成风险。因此,如果你还没有接种疫苗,请接种;如果建议需要,请注射加强针。”谭德塞说。他同时建议公众在拥挤的室内空间继续戴口罩。

(刘 曲)

## 白宫:七国集团将讨论对俄罗斯石油限价

**新华社消息** 白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔8月31日表示,七国集团(G7)财长9月2日开会时将讨论美国总统拜登提出的对俄罗斯石油设置价格上限的建议。

让-皮埃尔当天在白宫例行记者会上回答媒体提问时说,拜登和其他七国集团领导人已指示他们的团队探讨设立全球油价上限的机制。按照美方说法,该机制旨在压低俄罗斯石油价格,推动全球能源价格下降。

美国财政部长耶伦当天与英国财政大臣纳齐姆·扎哈维举行会晤时说,对俄罗斯石油设立价格上限是“对抗通胀‘最有力的工具之一’”,可确保石油以更低价格稳定流入全球市场。

国际能源署近期发布的数据显示,尽管俄罗斯石油出口量下滑,但由于油价上涨,俄6月石油出口收入环比增加7亿美元,较去年平均水平高出40%。

俄总统普京此前表示,七国集团限制从俄进口石油和对俄石油设置价格上限等提议,只能导致油价像天然气价格一样飙升。俄罗斯副总理诺瓦克7月曾表示,如果七国集团对俄石油产品限价,俄方不会亏本对外供应石油。

七国集团包括美国、英国、法国、德国、日本、意大利和加拿大。(熊茂伶)



## 马来西亚庆祝独立65周年

这是8月31日在马来西亚吉隆坡独立广场拍摄的马来西亚独立65周年庆典活动上的游行展示。当日,马来西亚独立65周年庆典活动在吉隆坡独立广场举行。

摄影/新华社记者 朱 炜

## 美国又一黑人遭警察枪击致死

**新华社消息** 8月31日,美国警方公布的视频显示,俄亥俄州首府哥伦布市警察在入室执法过程中射杀一名从睡梦中惊醒的非洲裔男子。

哥伦布市警方公布的执法记录仪视频显示,当地时间8月30日凌晨2时30分前,警察抵达该市一栋公寓楼,随后敲击一间公寓的门并要求里面的人出来。在逮捕两人后,警察进入公寓内,打开一间卧室的门后立即向一名从床上起身、举起手的非洲裔男子开枪射击。

据哥伦布市警方通报,该男子名叫多诺万·刘易斯,20岁,送医后不治身亡。刘易斯因不当使用枪支、家庭暴力以及袭击他人指控被通缉,但警察开枪时他身上没有武器,床上只找到疑似是电子烟的物品。

开枪警察名叫里基·安德森,30岁,已经和其他两名在场警察一起带薪停职。俄亥俄州刑事调查局正在对这一事件进行调查。

这是美国俄亥俄州时隔不久再度发生非洲裔居民遭警察暴力执法致死事件。

今年6月27日,俄亥俄州阿克伦市警察在追捕涉嫌交通违规并下车逃跑的非洲裔男子杰兰·沃克时将其乱枪射杀,尸检报告显示,沃克身上有几十处枪伤。当地随后发生抗议警察暴力执法和种族歧视的示威活动。

美国近年频繁发生警察针对黑人暴力执法致死事件。据“警察暴力地图”网站数据统计,2021年美国超过1100人死于警察暴力,其中多数人是在非暴力犯罪或没有犯罪行为的情形下死亡。

(孙 丁)

◎ 国际速读 |

●日本财务省8月31日公布了政府各部门向其递交的2023财年预算申请总额,其中防卫预算申请额高达5.5947万亿日元(约合2784亿元人民币),创历史新高。值得注意的是,在新财年预算申请中,被防卫省列为第一要务的,是增强从敌人导弹射程之外进行攻击的所谓“防区外反击能力”。

## 2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告发布

2021年是中国共产党建立一百周年,也是“十四五”开局之年。为践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,履行福彩社会责任,增进公众对内蒙古福利彩票事业的了解,近日,内蒙古自治区福利彩票销售管理中心发布了《2021年度内蒙古自治区福利彩票责任彩票报告》(以下简称《报告》)。

《报告》对内蒙古福彩2021年的工作进行了梳理和总结,全面介绍了2021年内蒙古福彩事业发展历程和现状,展示了内蒙古自治区各级福彩机构履行社会责任和绩效实现的全貌。2021年,内蒙古全体福彩工作者攻坚克难、奋力拼搏,取得了社会效益和经济效益双丰收,向公众展示了福利彩票公益、慈善、责任、阳光的良好形象。

《报告》向社会公布了2021年内蒙古福彩事业发展有关数据。2021年,内蒙古自治区福利彩票共销售30.60亿元,较2020年增长1.49亿元,增幅达5.12%,较全国增幅高出6.67

个百分点,销量增幅位列全国第13位。全年上缴公益金9.61亿元,较2020年增加0.33亿元,增幅3.56%,其中上缴自治区本级公益金4.87亿元。公益金的筹集在服务全区社会福利和公益事业发展大局中贡献了福彩力量。

2021年中央下拨及自治区民政厅分配、使用本级福利彩票公益金共支出2.35亿余元,用于老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目与社会公益类项目。

《报告》的发布是内蒙古福彩向社会各界交出的一份“年度答卷”,也是内蒙古福彩对社会、对事业、对机构负责的又一具体行动。彰显了内蒙古福彩人勇于担当、甘于奉献、吃苦耐劳的“蒙古马精神”。《报告》的发布是承诺的兑现,更是奋斗的号角,内蒙古福彩中心将在自治区民政厅党组的正确领导下,启航新征程,奋进新时代,为内蒙古福彩公益事业书写新的绚丽篇章,以优异的成绩迎接党的二十大的胜利召开!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871